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UČIMO SE FRANCOSKO 

Vabilo v poletno šolo francoskega jezika

3. – 7. julij 2023
Osnovna šola Vojke Šmuc, Izola

Namen in cilji dejavnosti poletne šole

Poletna šola je namenjena učencem in učenkam (pretežno druge in tretje triade osnovne šole), ki si želijo spoznati francoski jezik, kulturo in navade frankofonskega sveta. V prijaznem in varnem okolju bodo preživeli dinamičen teden v stiku s francoščino. Vse dejavnosti se bodo izvajale v francoščini ob vključevanju slovenščine, kjer bo potrebno. V enem tednu dejavnosti: jezikovnih, in športnih igrah, dramatizaciji  ter ob likovnem oblikovanju bodo v stiku s francoskim jezikom (od tega 20 ur jezikovnega pouka) to tudi dosegli.

Poleg tega, da bodo razumeli, zakaj je poleg prvega / maternega jezika in angleščine treba poznati tudi francoščino in druge jezike Evrope in sveta, si bodo ozaveščali govorno sporočanje kot enega od sporazumevalnih zmožnosti, ne glede na jezik, ki ga znajo uporabljati.

Na koncu tečaja bodo učenci in učenke poznali naslednje vsebine in znali povedati v francoščini:

1. V poletni šoli je zabavno! Zakaj spoznavamo francoščino, med narodi in kulturami?

Znam se predstaviti, pozdraviti, povedati svoje ime, vprašati po imenu, opisati šolo.

2. Kdo sem in kaj znam: prijateljstvo in skupno delo.

Znam povedati nekaj o sebi: starost, zunanji videz, znam povedati , kaj delam, predlagati drugim , da se mi pridružijo pri igri. Štejem od 0 do 20.

3. Doma je tudi lepo: opravila doma in v šoli, prehrana, francoske in slovenske jedi.

Učim se povedati, kaj  mi je všeč / mi ni všeč, našteti dneve v tednu, našteti najljubše jedi, želeti dober tek.

4. Moja družina, moji ljubljenčki: člani družine, najljubše živali, dom in najbližje okolje.

Znam predstaviti svojo družino, našteti njene člane, jih opisati, povedati več o svojih ljubljenčkih (psičku, mački…), jih opisati na sliki ali jih narisati.

5. Moj prosti čas: športne igre in prosti čas, hobiji in prijateljstva.

Opisujem dejavnosti, ki so mi najbolj všeč, se igram in znam predstaviti pravila igre, deliti vloge v igri, povedati vse, kar sem se naučil v francoščini v tednu poletne šole. 

Opisniki ravni, ki jo poletna šola ponuja so v skladu s Skupnim evropskim jezikovnim okvirjem ( SEJO), predstavljajo znanja in spretnosti  ravni A1/1 

Dejavnosti izvajajo in francoščino poučujejo domači in tuji učitelji francoščine, avtentični govorci. 

Organizacija šole in urnik 

Organizirane dejavnosti se začenjajo ob 9.00 uri. Do tedaj starši pripeljejo svoje otroke na Osnovno šolo  Vojke Šmuc, Prešernova cesta 4, 6310 Izola. Tedenski urnik prejmejo v ponedeljek, 3. julija, ob prihodu, dnevna razporeditev dejavnosti pa bo razobešena na obvestilu pred učilnico in prostori, kjer se bodo izvajale dejavnosti. 

Za prijavljene bodo na voljo tri možnosti: samo jutranji pouk, jutranji pouk s kosilom, celodnevni pouk s kosilom do 15.30. Učenci naj hrane ne nosijo s seboj, ker bo poskrbljeno za vmesne prigrizke (sadje in pijača). 

Koper, maj  2023
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